Sprawozdanie

ze spotkania podsumowującego realizacjię Projektu Poakcesyjnego Programu Wspierania Obszarów Wiejskich, w dn. 30 XII 2009r.

W dniu 30 XII 2009r. w sali OSP Jarochówek zostało zorganizowane spotkanie podsumowujące realizację Projektu Poakcesyjnego Programu Wspierania Obszarów Wiejskich. Przybyły zarówno panie z Koła Kobiet,

jak i druhowie z OSP w Jarochówku. Gościnnie dołączyli: wójt Gminy Daszyna-Zbigniew Wojtera oraz niektórzy pracownicy gminy; łącznie-46 osób.  Zostały omówione kwestie zarówno finansowe jak i merytoryczne.                            Z prowadzonej dokumentacji wynikało, że wszystkie wcześniej zaplanowane świadczenia usług zostały zrealizowane zgodnie z założeniami. Sposób realizacji zadań projektu w ramach PPWOW dał możliwość:

· Zwiększenie poziomu rozwoju kulturalno-oświatowego, 

· Ożywienie świetlicy wiejskiej, poprzez organizowanie spotkań, imprez        i wyjazdów, 

· Zwiększenie aktywności rekreacyjno-sportowej,

· Zwiększenie aktywności kobiet

Na spotkaniu zostały omówione osiągane rezultaty w realizacji projektu PPWOW, które były monitorowane poprzez:

· Listy obecności

· Wpisy do kroniki 

· Ankiety dające możliwość wyrażania swoich opinii

· Zdjęcia

Okres realizacji usług trwał od 01.III-31.XII 2009r, w tym czasie był on promowany poprzez ogłoszenia i zaproszenia, dlatego cieszył                           się niezwykłym zainteresowaniem. Ochotnicza Straż Pożarna w Jarochówku         w partnerstwie z Kołem Kobiet okazała chęć dalszej kontynuacji projektu, który mógłby przynieść podobne rezultaty. 

                                                                           Ochotnicza Straż Pożarna   

W Jarochówku w partnerstwie 

                                                                                Z Kołem Kobiet


