Sprawozdanie

z wyjazdu na Agro-Show do Bednar k. Poznania 

w dniu 27 IX 2009r.

realizowanego w ramach Projektu PPWOW

W dniu 27 IX 2009r. został zorganizowany wyjazd na Agro-Show do Bednar k. Poznania. Uczestnicy wycieczki to kobiety, mężczyźni i młodzież, łącznie 48 osoby. Byli to nie tylko mieszkańcy sołectwa Jarochówek, ale również mieszkańcy sąsiednich wiosek. Podczas zwiedzania wystaw rolniczych mogliśmy zapoznać się z „nowinkami rolniczymi” i podziwiać maszyny rolnicze, które nie zawsze można spotkać w swoim środowisku. W czasie zwiedzania zrobiliśmy wiele ciekawych zdjęć, które wzbudziły wielkie zainteresowanie wśród osób nieuczestniczących w wyjeździe . Wycieczkę uwieczniliśmy pamiątkowymi zdjęciami.

Powrót do OSP w Jarochówku przebiegł pomyślnie. Dojeżdżając na miejsce, wszyscy uczestnicy podpisali listę obecności i wypełnili ankietę związaną wyjazdem, która wykazała brak możliwości indywidualnych wyjazdów z powodów zarówno finansowych jak i lokomocyjnych. 

Zorganizowanie wyjazdu w ramach Projektu PPWOW miało na celu zintegrowanie mieszkańców Gminy Daszyna, a także zapoznanie z nowościami techniki rolniczej.

                                                                           Ochotnicza Straż Pożarna   

W Jarochówku w partnerstwie 

                                                                                Z Kołem Kobiet
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